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 Podręcznik str. 30-31  - przeczytanie inscenizacji ,, Dzieci czwórka i laurka”, ustna odpowiedź na pytania 1-5 ze stron u dołu . Zaśpiewaj piosenkę ,, Moja wesoła rodzinka”                     Zapis w zeszycie od polskiego:                                                                                                         Dzień Matki obchodzimy 26 maja.                                                                          Dzień Ojca świętujemy 23 czerwca.                                                                           Kolorowo zapisujemy regułkę  Nazwy świąt piszemy wielką literą.
Nazwy czynności to czasowniki. Pytamy co robi?- gotuje, sprząta, piecze, uśmiecha się, prasuje. 
 Ćwiczenia ed. pol.     Str.30  ćw.1-2             
                  ed. mat. str.34  ćw. 1-2  ćw. 2 na ocenę , prześlij
W-F  Mądre dzieci jadą na wycieczkę- rady, porady ( do przeczytania, na ocenę w zeszycie od polskiego napisz 3-4 zdania o ubiorze na szkolną wycieczkę. )
Wyjazd na wycieczkę szkolną to ogromne wydarzenie nie tylko dla młodego ucznia, ale również jego rodziców. Na ich barkach spoczywa bowiem przygotowanie dziecka do wyprawy.
Wyjazd na wycieczkę szkolną, szczególnie pierwszą w życiu, to sprawdzian samodzielności dla dziecka. Nic więc dziwnego, że czas przygotowań przepełniony jest stresem, który dotyka w takim samym stopniu młodego człowieka, jak i rodziców. Dla obu stron jest to przede wszystkim czas rozłąki, tęsknoty. Ważne, aby w kontrze do tej trudnej sytuacji rodzice zachowali zimną krew i zadbali o dziecko, by to w trakcie wyjazdu nie narzekało na brak czegokolwiek. Poza dobrze wyposażonym plecakiem należy pamiętać o odpowiednim ubraniu, które szczególnie przy trudnych warunkach pogodowych, odgrywać będzie istotną rolę.
Wyjazd jednodniowy
Przygotowania do wycieczki szkolnej w dużej mierze zależą od długości wyjazdu. Jeśli dziecko opuszcza dom rodzinny na jeden dzień, te nie będą tak czasochłonne, jak w przypadku kilkudniowych wypraw. Nie oznacza to jednak, że możemy zlekceważyć sytuację.
W przypadku jednodniowych wycieczek zdecydowanie łatwiej przygotować odzież dla dziecka. Wystarczy dzień wcześniej zapoznać się z prognozą pogody, by wiedzieć, w co należy ubrać malucha. Dobrą praktyką jest ubiór „na cebulkę”, dzięki czemu dziecko będzie mogło w każdej chwili zdjąć zbędne ubrania, gdy będzie mu za gorąco.
Bez względu na pogodę, należy wyposażyć dziecko w zakryte i wygodne buty. Te sprawdzą się w przypadku spacerów po mieście i lesie, zarówno przy słonecznej pogodzie, jak i ulewnym deszczu.
Nie możemy również zapomnieć o przeciwdeszczowej kurtce nawet, jeśli synoptycy zapowiadają piękny, słoneczny dzień. Cienka, lekka i przeciwdeszczowa nie zajmie zbyt wiele miejsca w plecaku, a w trakcie załamania pogody okaże się zbawienna. Dobrym pomysłem jest również rozpinana bluza z kapturem – gdy będzie zbyt gorąco, bez problemu zostanie rozpięta, w przypadku wiatru, kaptur na głowie ochroni uszy.
Pamiętamy o higienie rąk podczas posiłków oraz spożywaniu lodów z miejsc o właściwej higienie otoczenia.

