Do wszystkich uczniów klas 7-8.

Informacje o aktualnych lekcjach chemii będę  umieszczała   e-dzienniku wysyłając Wam wiadomość i w zadaniu domowym .  Zawsze prześlę taką wiadomość do Waszych Rodziców. Jeśli będą pliki,  zamieszczać  na stronie internetowej szkoły, to taką informację będę Wam za każdym razem podawać na e-dzienniku.
Proszę, aby każdy uczeń na bieżąco, zgodnie ze swoim planem lekcji, sprawdzał informacje               w           e-dzienniku    /zadanie domowe.  Czytajcie dokładnie polecenia,  zapoznawajcie się                     z tematami w podręczniku na bieżąco tak, aby nie nazbierały Wam się zaległości.
Wszystkie zadania domowe, do samodzielnego wykonania, będą sprawdzone i ocenione po powrocie do szkoły. Nie musicie robić zdjęć i mi ich wysyłać chyba, że będzie wyraźnie napisane, że tak należy  zrobić.

W razie jakichkolwiek wątpliwości i pytań , proszę pisać do mnie na e-dzienniku lub na pocztę:  straszewska.grazyna@sp3.edu.pl

Życzę wszystkim zdrowia, cierpliwości i wytrwania w tym trudnym dla nas wszystkich czasie. Niech każdy z Was uczy się i pracuje na miarę swoich możliwości.

Pozdrawiam Grażyna Straszewska
