Dziesięć ciekawostek. Program zrealizowany. Tematy wyczerpane. Poczytajcie. Oczywiście nic nie odsyłamy. Chyba jakieś ciekawostki z historii. Chętnie sam się od Was czegoś nauczę. Ocen nie będzie.
1.Jak w wojnie polsko-bolszewickiej Polacy zakłócali rozkazy bolszewików?
nadając hymn Rosji
nadając hymn Polski
nadając Pismo Święte
nadając piosenkę "Pierwsza brygada"
Dużą rolę w wojnie polsko-bolszewickiej odegrał radio-wywiad. Po namierzeniu częstotliwości, na której komunikowała się Armia Czerwona, Polacy zakłócali je nadajnikami dużej mocy. Ponieważ nie chcieli, by było jasne, że częstotliwości są celowo zakłócane, nadawane było Pismo Święte udające audycję radiową.

2.Jaki trzeci kraj, po III Rzeszy i ZSRR najechał Polskę we wrześniu 1939 roku?
USA
Czechy
Słowacja
Litwa
Świeżo utworzona Słowacja (powstała w marcu 1939 jako satelita Niemiec po zajęciu Czechosłowacji) dołączyła do niemieckiego ataku na Polskę, wysyłając 3 dywizje piechoty. Wojska słowackie zajęły wówczas m.in. Zakopane, a w starciach ze stroną polską zginęło 37 Słowaków. 5 października odbyła się parada zwycięstwa w Popradzie. Po zakończeniu kampanii Hitler zaoferował Słowacji Zakopane, co jednak rząd Słowacji odrzucił, uznając, że nie zamieszkują go Słowacy.

3.Polska przez cały XX wiek tylko raz wypowiedziała wojnę. Jakiemu krajowi?
Niemcom
Japonii
Ukrainie
ZSRR
Informacja o stanie wojny z Japonią znalazła się w Dzienniku Ustaw RP z 20 grudnia 1941 r.: „Na podstawie art. 12, lit. f) ustawy konstytucyjnej stanowię na wniosek Rady Ministrów, że Rzeczpospolita Polska znajduje się począwszy od dnia 11 grudnia 1941 r., w stanie wojny z Imperium Japońskim”. Japonia jednak nie przyjęła wojny wypowiedzianej przez Rząd RP na uchodźstwie. Co ciekawe, z formalnego punktu widzenia wojna polsko-japońska trwała wyjątkowo długo, bo aż do 1957 roku. Była to prawdopodobnie najdłuższa wojna, podczas której nie doszło do ani jednego starcia


4.W granicach jakiego kraju nigdy nie znalazł się Śląsk?
Prus
Austrii
Węgier
Rzeczpospolitej Obojga Narodów
Choć to zaskakujące w wyniku rozbicia dzielnicowego Śląsk wypadł na długo z polskiej orbity politycznej i choć przez chwilę (1469-1490) był częścią Królestwa Węgier, nigdy nie był w granicach I Rzeczpospolitej. Granica śląsko-małopolska trwała bez zmian od 1494 do końca I wojny światowej.

5.Gdzie w II Rzeczpospolitej wprowadzono celibat dla nauczycielek?
na Śląsku
w Wilnie
na Zaolziu
we Lwowie
Na Śląsku kobiety musiały wybierać: praca w szkole albo zamążpójście. Pomimo różnorodnych poglądów i zdań posłów parlament śląski ustawę celibatową dla nauczycielek uchwalił i wdrożył w życie. Obowiązywała na Górnym Śląsku przez ponad 12 lat i zniesiona została dopiero 3 marca 1938 roku. Ustawa nie dotyczyła pań , które były już mężatkami i uzyskały stabilizację życiową.

6.Który polski prezydent był terrorystą?
Ignacy Mościcki
Stanisław Wojciechowski
Gabriel Narutowicz
Władysław Raczkiewicz
Ignacy Mościcki - 3. prezydent Rzeczpospolitej Polskiej, w młodości planował samobójczy atak na warszawskiego gubernatora Josifa Hurko. Wraz z Michałem Zielińskim chcieli wtargnąć w mundurach rosyjskich oficerów na nabożeństwo w warszawskim soborze prawosławnym przy ul. Długiej i zdetonować ukryte pod mundurami ładunki wybuchowe. Spisek został wykryty i Mościcki uciekł do Londynu. Sam potem przyznawał, że jego stan psychiczny nie był w najlepszym stanie.







7.Z jakiego powodu w 1689 roku Komisja Sejmowa skazała na śmierć filozofa Kazimierza Łyszczyńskiego?
za bigamię
za czary
za ateizm
za herezje
Kazimierz Łyszczyński herbu własnego (1634 -1689) to polski filozof skazany przez Komisję Sejmową na śmierć i konfiskatę dóbr za ateizm. Jest nazywany patronem polskich ateistów. Zadenuncjowany przez sąsiada, Jana Kazimierza Brzoskę (ówczesnego stolnika bracławskiego), który – nie chcąc zwrócić pożyczonej mu przez Łyszczyńskiego dużej sumy pieniędzy – wykradł i przekazał sądowi rękopis dzieła "De non existentia Dei" („O nieistnieniu Boga”). Został ścięty a następnie spalony. Wyrok był uznawany przez ówczesną szlachtę za drakoński.

8.Dlaczego Józef Piłsudski nosił charakterystyczne, sumiaste wąsy?
ukrywały braki w uzębieniu
to zwyczaj rodzinny
miał rozszczep wargi
były one modne w latach 30-tych
W 1887 Piłsudski, przebywający w tym czasie w więzieniu w Irkucku, został uderzony kolbą karabinu przez strażnika i stracił dwa przednie zęby. Mimo że zarówno w latach 20., jak i 30. duże sumiaste wąsy były zdecydowanie passé, marszałek nosił je do końca życia.

9.Kto był prezydentem Rzeczypospolitej Zakopiańskiej?
Jan Pawlica
Jan Bachleda
Wincenty Szymborski
Stefan Żeromski
Rzeczypospolita Zakopiańska to państwo istniejące od 13 października do 16 listopada 1918 r. na terenie Zakopanego i jego okolic. 30 października 1918 roku Zakopane oficjalnie ogłosiło niepodległość. Polscy oficerowie i żołnierze rozbroili żołnierzy obcych narodowości, przejęli skład broni i stację telefoniczną i oddali się do dyspozycji Organizacji Narodowej. Prezydentem Rzeczypospolitej Zakopiańskiej był Stefan Żeromski.




10.Ile lat trwał Potop szwedzki?

2
5
7
11
Potop szwedzki (VI wojna polsko-szwedzka) – najazd Szwecji na Rzeczpospolitą w latach 1655-1660 będący jedną z odsłon II wojny północnej. Formalnie zakończył go pokój w Oliwie zawarty w 1660.

