


Grudziądz, 25 marca 2020r.
Polecenie1.Podany temat należy przeczytać z podręcznika- nawet kilkakrotnie i sporządzić notatkę na  kartce- imię, nazwisko i klasa, temat lekcji. Jako notatkę należy wykorzystać tekst Zapamiętaj. Każdą kropkę w tekście należy potraktować jako punkt w notatce.
Va- Temat: Średniowieczna wieś. Polecenie 1 nie dotyczy. Osobne polecenie. Karta pracy. Jeżeli macie techniczne możliwości kartę pracy można wydrukować i wypełnić pismem ręcznym. Jeżeli nie możecie wydrukować, to pytania musicie przepisać ręcznie i ręcznie odpowiedzieć na Kartce. Korzystamy z podręcznika.                                                                        Vb- Temat: Średniowieczna wieś. Polecenie 1 nie dotyczy. Osobne polecenie. Karta pracy. Jeżeli macie techniczne możliwości kartę pracy można wydrukować i wypełnić pismem ręcznym. Jeżeli nie możecie wydrukować, to pytania musicie przepisać ręcznie i ręcznie odpowiedzieć na Kartce. Korzystamy z podręcznika.                                                                             Vc- Temat: Kończący dział sprawdzian:  Społeczeństwo, władza i kultura średniowiecznej Europy. Jeżeli macie techniczne możliwości sprawdzian można wypisać elektronicznie,  wydrukować i wypisać ręcznie- zaznaczyć długopisem odpowiedź. Jeżeli nie możecie wydrukować to musicie przepisać ręcznie na Kartce. Przepisujemy tylko pytanie i ręcznie zaznaczamy / zapisujemy odpowiedź.
VIa, VIb- Temat: Reformy stanisławowskie.. Polecenie 1 nie dotyczy. Osobne polecenie. Karta pracy. Jeżeli macie techniczne możliwości kartę pracy można wydrukować i wypełnić pismem ręcznym. Jeżeli nie możecie wydrukować, to pytania musicie przepisać ręcznie i ręcznie odpowiedzieć na Kartce. Korzystamy z podręcznika.
VIIa- Temat: Związek sowiecki pod władzą Stalina Polecenie 1 nie dotyczy. Osobne polecenie. Karta pracy. Jeżeli macie techniczne możliwości kartę pracy można wydrukować i wypełnić pismem ręcznym. Jeżeli nie możecie wydrukować, to pytania musicie przepisać ręcznie i ręcznie odpowiedzieć na Kartce. Korzystamy z podręcznika.
VIIb- Temat: Narodziny faszyzmu we Włoszech. Polecenie 1 nie dotyczy. Osobne polecenie. Karta pracy. Jeżeli macie techniczne możliwości kartę pracy można wydrukować i wypełnić pismem ręcznym. Jeżeli nie możecie wydrukować, to pytania musicie przepisać ręcznie i ręcznie odpowiedzieć na Kartce. Korzystamy z podręcznika.
VIIIa- Temat: Bunty społeczne w latach 1968 i 1970. Polecenie 1. 
VIIIb- Temat: Temat: Konflikt państwa z Kościołem Polecenie 1.
Możecie sprawdziany i tematy wysyłać na pocztę   - lewandowski.tomasz@sp3.edu.pl- jeżeli macie takie możliwości techniczne. Format docx lub PDF. Nie wysyłajcie zdjęć na których niewiele widać. Kto nie może wysłać- forma papierowa po powrocie do szkoły. Pozdrawiam.




