


Grudziądz, 20-22  kwietnia 2020r.
Polecenie1. Podany temat należy przeczytać z podręcznika- nawet kilkakrotnie i sporządzić notatkę na  kartce- imię, nazwisko i klasa, temat lekcji. Jako notatkę należy wykorzystać tekst Zapamiętaj. Każdą kropkę w tekście Zapamiętaj należy potraktować jako punkt w notatce. Korzystamy z podręcznika.
IVa- Temat: Insurekcja kościuszkowska. Polecenie 1.
IVb- Temat: Dał nam przykład Bonaparte. Polecenie 1.
Va- Temat: Społeczeństwo Polski pierwszych Piastów. Polecenie 1 nie dotyczy. Karta pracy. Jeżeli macie techniczne możliwości kartę pracy można wypisać elektronicznie,  wydrukować i wypisać ręcznie- zaznaczyć / zapisać długopisem odpowiedź. Jeżeli nie możecie wydrukować to musicie przepisać/przerysować ręcznie na kartce. Korzystamy z podręcznika.
Va- Polecenie 1 nie dotyczy. Kończący dział sprawdzian 6 : Polska pierwszych Piastów. Jeżeli macie techniczne możliwości sprawdzian można wypisać elektronicznie,  wydrukować i wypisać ręcznie- zaznaczyć / zapisać długopisem odpowiedź. Jeżeli nie możecie wydrukować to musicie przepisać ręcznie na kartce. Przepisujemy tylko pytanie, ilość punktów i ręcznie zaznaczamy / zapisujemy odpowiedź. Korzystamy z podręcznika. (Macie dwa tematy, bo w podanym okresie macie dwie lekcje.)                                                                                                                                                                                                                                       
Vb- Temat: Panowanie Bolesława Krzywoustego. Polecenie 1. 
Vc- Temat: Społeczeństwo Polski pierwszych Piastów. Polecenie 1 nie dotyczy. Karta pracy. Jeżeli macie techniczne możliwości kartę pracy można wypisać elektronicznie,  wydrukować i wypisać ręcznie- zaznaczyć / zapisać długopisem odpowiedź. Jeżeli nie możecie wydrukować to musicie przepisać/przerysować ręcznie na kartce. Korzystamy z podręcznika.
VIa,VIb- Temat: Napoleon Bonaparte tworzy nowy ład w Europie. Polecenie 1 nie dotyczy. Karta pracy. Jeżeli macie techniczne możliwości kartę pracy można wypisać elektronicznie,  wydrukować i wypisać ręcznie- zaznaczyć / zapisać długopisem odpowiedź. Jeżeli nie możecie wydrukować to musicie przepisać/przerysować ręcznie na kartce. Korzystamy z podręcznika.
VIIa- Temat: Odzyskanie niepodległości przez Polskę. Polecenie 1.
VIIa- Temat: Walka o granice państwa polskiego. Polecenie 1 nie dotyczy. Karta pracy. Jeżeli macie techniczne możliwości kartę pracy można wypisać elektronicznie,  wydrukować i wypisać ręcznie- zaznaczyć / zapisać długopisem odpowiedź. Jeżeli nie możecie wydrukować to musicie przepisać/przerysować ręcznie na kartce. Korzystamy z podręcznika. (Macie dwa tematy, bo w podanym okresie macie dwie lekcje.)                                                                                                                                                                                                                                       
VIIb- Temat: Walka o granice państwa polskiego. Polecenie 1 nie dotyczy. Karta pracy. Jeżeli macie techniczne możliwości kartę pracy można wypisać elektronicznie,  wydrukować i wypisać ręcznie- zaznaczyć / zapisać długopisem odpowiedź. Jeżeli nie możecie wydrukować to musicie przepisać/przerysować ręcznie na kartce. Korzystamy z podręcznika.
VIIIa -Polecenie 1 nie dotyczy. Kończący dział sprawdzian 5 : Polska Rzeczpospolita Ludowa. Jeżeli macie techniczne możliwości sprawdzian można wypisać elektronicznie,  wydrukować i wypisać ręcznie- zaznaczyć / zapisać długopisem odpowiedź. Jeżeli nie możecie wydrukować to musicie przepisać ręcznie na kartce. Przepisujemy tylko pytanie, ilość punktów i ręcznie zaznaczamy / zapisujemy odpowiedź. Korzystamy z podręcznika.
VIIIb- Nie macie tematu, bo w podanym okresie nie macie lekcji                                                                                                                                                                                                                                       
Sprawdziany i tematy wysyłamy na pocztę   - lewandowski.tomasz@sp3.edu.pl- 
-jeżeli macie techniczne możliwości to w formacie pdf, docx lub odt
-zdjęcia   Trzeba to spróbować zrobić sposobem. Wyraźne pismo- może być drukowane. Robimy kilka zdjęć. Jeżeli jest np. 8 zadań, to zakrywamy 3, 4, 5, 6, 7, 8 i robimy zdjęcie zadaniu 1 i 2, następnie zakrywamy 1, 2, 5, 6, 7, 8 i robimy i robimy zdjęcie zadaniom 3 i 4 i tak dalej. Może trzeba robić zdjęcia pojedynczym zadaniom/ pytaniom. Będę próbował odczytać. Zdjęcia numerujemy.                                                                                                            
 -można np. sprawdzian/ kartę pracy przepisać ręcznie    Przepisujemy treść pytania, ile punktów i zaznaczamy/ zapisujemy odpowiedź
-sprawdziany, karty pracy i notatki wykonane pismem ręcznym można przesyłać też przez e-dziennik
Zachęcam do wysyłania, bo nie bardzo wiem kiedy wrócimy do szkoły. Wielu uczniów ładnie pracuje, ale wielu nie wysyła nic.                                                                             Pozdrawiam.



