Zadania z EW kl.1a 24.04. piątek
Podręcznik str. 64-65  zapoznanie z tekstem, nauka czytania łatwego lub trudnego, przepytanie przez rodziców ( na wyrywki wyrazy, aby dziecko nie nauczyło się na pamięć)
Odpowiedź ustna na pytania str.64 ćw.1-2 i str.65 ćw. 1-2
 W zeszycie od przyrody zapisanie zdania co to jest recykling? oraz narysowanie 5 pojemników na odpady z napisami plastik, papier, metal, szkło, odpady bio.( na ocenę)
Ćwiczenia   Ed. polonistyczna  str. 60-63  ćw. 1- 6 . CHĘTNI  mogą zrobić węża ze str. 63 ( bez oceny)
                     Ed. matematyczna str.62- 63  ćw. 2-6
 W-F  Zabawy poprawiające koordynację, skoczność, wzmacniające mięśnie nóg i rąk.
1.Skoki wróbelka
Dzieci podskakują obunóż jak wróbelki i przesuwają się z miejsca na miejsce w dowolnym kierunku. Po kilku podskokach wykonują kilka zwykłych kroków i tak na zmianę pewną ilość razy.
2. Skoki konika
Dzieci naśladują konika, skacząc przebiegają z miejsca na miejsca w różnych kierunkach, wymijają się i równocześnie rżą. Na sygnał lub zawołanie ustawiają się w szeregu, rzędzie lub też zatrzymają się w miejscu, po czym na ponowne zlecenie brykają i skaczą jak poprzednio.
3. Cola, Fanta, Sprite
Dzieci ustawione na linii (mogą być ułożone talerzyki). Na nasze hasło – „cola” przeskakują na drugą stronę linii, „sprite”-podskakują do rozkroku, tak żeby linia była między nogami, „sprite”-przeskakują obunóż na drugą stronę linii.  Możemy skakać razem z dziećmi, stosując „zmyłki”. Zawodnik, który pomyli się, siada z boku.


