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Dziś trudny dla dzieci temat, bo wprowadzenie zmiękczenia przez kreskę- ć. Są dwa rodzaje zmiękczeń: przez kreskę (ś, ć, ź, ń) wymawiane krótko oraz przez literkę i ( si, ci, zi, ni) wymawiane dłużej. Po zmiękczeniach ś, ć, ń, ź przeważnie występują spółgłoski ( kartonik niebieski), a po zmiękczeniach  z literką i  zi, ni, si, ci występują samogłoski. Na przykład: ćma (m to spółgłoska), ciocia (o to samogłoska).  To tytułem wstępu.
02.04.- czwartek – podręcznik (czytanka) tekst o ćmie  str. 38-- proszę o przeczytanie  2 tekstów i  obejrzenie obrazka. Nauka wybranego tekstu do czytania . Porozmawianie o pielęgnacji roślin w domu, szkole (systematyczna opieka, podlewanie, naświetlenie. Ustną odpowiedzieć na pytania 1-3 u dołu strony. Proszę w zeszycie od przyrody narysować  doniczkę z rośliną a naokoło niej to czego potrzebuje do życia:  wodę, ziemię, światło, słońce,  ( na całą stronę –do oceny po powrocie do szkoły)     
W zeszycie od j.polskiego narysować małą ćmę z modelem wyrazu w kwadracikach czerwonych i niebieskich  ć  m  a   oraz 1 linię naprzemiennie ć Ć                                                                             Ćwiczenia:    edukacja polonistyczna  str. 40 -41 ćw.1-5   str.42  ćw.1-3
                       edukacja matematyczna str.42-43 ćw. 1-4
Codziennie śpiewaj piosenkę ,,Marzec czarodziej” 1 zwrotkę ,żeby nauczyć się jej na pamięć.                   
Edukacja plastyczna- na białej kartce świecą narysuj duży  kształt ćmy ( jak w ćw. polonistycznych na str. 40) ,a potem zamaluj całą kartkę farbą czarną lub niebieską. Gdy nie masz świecy to narysuj ćmę tylko kredkami bez farby.
