Grudziądz, 23 marca 2020r.
Polecenie1.Podany temat należy przeczytać z podręcznika- nawet kilkakrotnie i sporządzić notatkę na  kartce- imię, nazwisko i klasa, temat lekcji. Jako notatkę należy wykorzystać tekst Zapamiętaj. Każdą kropkę w tekście należy potraktować jako punkt w notatce.
Va- Temat: Średniowieczne miasto. Polecenie 1.
Vb- Temat: Średniowieczne miasto. Polecenie 1.
Vc- Temat: Średniowieczna wieś. Polecenie 1 nie dotyczy. Osobne polecenie. Karta pracy. Jeżeli macie techniczne możliwości kartę pracy można wydrukować i wypełnić pismem ręcznym. Jeżeli nie możecie wydrukować, to pytania musicie przepisać ręcznie i ręcznie odpowiedzieć na Kartce. Korzystamy z podręcznika.
Via, VIb- Temat: Ostatnia wolna elekcja i I rozbiór Rzeczypospolitej. Polecenie 1 nie dotyczy. Osobne polecenie. Karta pracy. Jeżeli macie techniczne możliwości kartę pracy można wydrukować i wypełnić pismem ręcznym. Jeżeli nie możecie wydrukować, to pytania musicie przepisać ręcznie i ręcznie odpowiedzieć na Kartce. Korzystamy z podręcznika.
VIIa- Temat: Konferencja pokojowa w Paryżu. Polecenie 1 nie dotyczy. Osobne polecenie. Karta pracy. Jeżeli macie techniczne możliwości kartę pracy można wydrukować i wypełnić pismem ręcznym. Jeżeli nie możecie wydrukować, to pytania musicie przepisać ręcznie i ręcznie odpowiedzieć na Kartce. Korzystamy z podręcznika.
VIIb- Temat: Związek sowiecki pod władzą Stalina.  Polecenie 1 nie dotyczy. Osobne polecenie. Karta pracy. Jeżeli macie techniczne możliwości kartę pracy można wydrukować i wypełnić pismem ręcznym. Jeżeli nie możecie wydrukować, to pytania musicie przepisać ręcznie i ręcznie odpowiedzieć na Kartce. Korzystamy z podręcznika.
VIIIa- Temat: Konflikt państwa z Kościołem. Polecenie 1.
VIIIb- Temat: Postalinowska odwilż i mała stabilizacja. Polecenie 1.




